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县）县）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
黄瓜顶上生长的黄色小花是（ ）
A. 雌花 B. 雄花 C. 两性花 D. 花序

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一朵桃花的结构中，与果实和种子形成有直接关系的结构是

A. 花托 B. 花瓣 C. 雄蕊和雌蕊 D. 萼片

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
玉米颗粒常有缺柆现象，造成这种情况的原因（ ）
A. 气温原因 B. 传粉不足 C. 水分不足 D. 光照不足

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
若一朵豆角花里有6个胚珠，6个胚珠都能发育成种子，那么至少需要花粉粒和精子的个数分别
是（　　）

A. 1个6个 B. 6个12个 C. 6个1个 D. 12个6个

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
花粉管进入胚珠的路线是（ ）
A． 珠孔→柱头→花柱→子房 B． 柱头→子房→花柱→珠孔
C． 柱头→花柱→子房→珠孔 D． 柱头→花柱→子房→珠被

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一颗桃子中只有一枚种子，一个西瓜里有许多种子。下列对西瓜内有许多种子解释正确的是（

）

A. 西瓜的雌花中有许多子房
B. 一个胚珠中有许多受精卵
C. 雌蕊的子房中有许多胚珠
D. 一个受精卵发育成许多种子

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“墙角数枝梅，凌寒独自开”描述了寒冬绽放的梅花。梅花结构中发自成果实的是
A. 花瓣 B. 雄蕊 C. 柱头 D. 子房

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国人精于饮食，喜食瓜子。图中的甲发育成一粒带壳葵花子，乙发育成一粒南瓜子。葵花子

和南瓜子分别是 

A. 果实，果实 B. 果实，种子
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